[eTtanupoBka TEpMOYCa[04HOro CTaHka

EKH-455

B2

i .
O
IR

e |l

L3
5

Mo Bonpocam npuobpeTeHus 3anyactei obpallantech B MHTEPHET marasuH Rospol.com

000 «AP] CUCTEMbI C3» 8(800)1003890



https://rospol.com/zapchasti-extend-ekh455-ekh346-ekh238
tel:8(800)1003890

CTtolika B cbopke

101

#

103

Ne Ha pucyHke

11

12

13

131

~~ 102

a 105
v

K-Bo

13

Ne getanu

7-01000-110

7-01000-120

229A075PU-BK

229C075PU-BK

13-1

OnucaHue

Crorika

HwxHaa nnatdopma

Korneco, wapHup 75 mm

durKcMpoBaHHOE Koneco 75mm



14

100

101

102

103

104

105

Konnak

16

16

7-01000-140

200A08020

202A0816

202B08

201A08

200AR08016

200M06012

YaepxuBarLasa oCb KOP3UHBbI

BuWHT ¢ ronoskor noa Topueson kntod, M8*20

Lanba, M8*16

CTonopHas raika, M8

LWecTturpanHas ranka, M8

BuHTtoBas mydta, M8*16

LLecturpaHHas ranka c wanbomn, M6*12



v V 17
v v VUV e
\/ 23
i 15-1
103 102 7 »
104 02 101 1 = 16-1
/17 20
lz = 21 22
=/ y AT
1054 5 : - 19
o 18
106 /15 7 108
= =)
. /' BT
1
N\, N
18
/ 100
Ne Ha pucyHke K-Bo Ne netanu OnucaHue
11 1 7-02000-110 Konnak
12 2 7-02000-120 onopa konnaka |
12,1 2 7-02000-121 onopa konnaka |l



13

14

15

151

16

16,1

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

100

101

14

7-02000-130

7-05000-110

7-05000-120

7-05000-121

7-05000-130

7-05000-131

7-02000-200

7-05000-270

7-05000-300

7-05000-280

7-05000-290

7-05000-310

7-05000-390

7-05000-262

7-02500-250

7-02500-260

200A08016

201A05

Pyuka

OnpaBa

AntomMuHueBasi onopa (4nMHHas)

AntomMuHueBasi onopa (KopoTtkas)

PesnHa HeonpeHoBas (ANvHHas)

PesnHa HeonpeHoBas (KopoTkas)

Kpenex konnaka

TednoHoBas neHta 10mMm

Perynupytowmin 60nT 6€CKOHTaKTHOrO
nepekrnoyvatens

HepxaTtenb perynupytollero 6onta

PerynupytoLasa ramka

KprLUKa GEeCKOHTaKTHOro nepekn4yarend

LLUapHUPHBIN NPUXMMHOWN CTEPXXEHb

MopoepxmBatowas onopa

AKTUBHbIV Kynon

'ybuaTtas ranka

BuHT ¢ ronoskon nof TopLieson ko4, M8*16

LecturpaHHas ravika, M5



102

103

104

105

106

107

108

109

110

202B05

202A0510

200A05012

200A05035

103T024B

202F051202

104H1307

200E04008

201A08

dukempytollas wanda, M5

LWan6a, M5*10

BuWHT ¢ ronoskor nog TopueBon ko4, M5%12

BWHT ¢ ronoskor nog Topueson ko4, M5*35

OnektpomarHmT 24VDC

MnacTtukoBas Lwanba

BecKoHTaKTHbIV nepeknovaTens

Menkuii kpenexHbin 6ont M4*8

LlecturpaHHas ravika, M8



['pynna ToHOB

103

> D

7

12 P
|
100 £ 102 -
N
/T & \l "
Q.
/ °

23

Sy 119

= ALK o=

==} LA LECCE A CUAERUARKEERKLLR

14H
2 Ny Q &12\
29

S o IIE=" 15

L
103\Hﬂz P |

“, “

H-
e

| 16
10~ 18
95

19




Ne Ha pucyHke

11

12

12,1

14

15

15

16

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

K-Bo

Ne petanu

7-03000-110

7-03100-120

7-03100-121

7-03000-141

7-03000-152

7-03000-153

7-03000-160

7-03000-180

7-03000-190

7-03000-200

7-03000-210

7-03000-220

7-03000-230

7-03000-240

7-03000-250

7-03000-260

7-03000-270

OnucaHue

LapHup

Perynupytowias onopa wapHupa (nesas)

Perynupytowas onopa wapHupa (npaeas)

dukcnpyowas nnaHka

TaH EKH455 220-230B, AC, 900BT

TaH EKH455 240B, AC, 900BT

PaspenutensHas neperopogka

Tennoyp,ep»(wBalou.l,aﬂ TKaHb

Kptok

KopsunHa

[epxatenb KOP3uHbI

Knemma nepegayun Tenna

CoeguHutenb HarpeBaTenbHOW TPYyOKM

3almMTHOE HaKpbITUE BEHTUNATOPA

OnopHasa nnactuHa

MpY>XNHHBIN KONbLLEBON 3aMOK

BTyJ'IKa BEHTUNATOPA



28

29

30

35

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

110

111

112

12

7-03000-280 LLypyn nogaepxvBatoLnin KOP3nHyY

7-03100-290 MepgHbIn coegmnHuTenb

7-03000-300 BeHTunarop

7-03000-350 ®nan

200E04040 Menkui kpenexHbin BUHT M4*40

200E04008 Menkui kpenexHbi BUHT M4*8

200H04016 KpenexHbii BUHT, M4*16

200H04008 KpenexHbi BUHT, M4*8

200A06016 BWHT ¢ ronoBkor nog TopueBon ko4, M6*16
200A05020 BWHT ¢ ronoBkor nog Topueson ko4, M5*20
201G05 LLlecturpaHHas rarika, M5

202A0612 Lan6a, M6*12

200G08015 Menkuii kpenexHbin BUHT, M8*15
200F04008 BuHT ¢ nnockou ronoskoun, M4*8
101C2350037 Oeuratens BeHTUnNaTOopa 220-240B/50M, 370BT
101C2260037 Oeuratens, 220B/60Iy, 370BT

110GNC.185 Tepmopeauctop,185°C

104Y003 Tepmonapa



114

116

118

119

200F03012S

201B03

200F03006

201G03

BuHT ¢ nnockon ronoskon, M3*12

LLecturpaHHbi BUHT, M3

BuHT ¢ nnockon ronoskon, M3*6

LlecturpaHHas ravika, M3



[‘pynna gepxaTtens pyrnoHa

Ne Ha pucyHke

11

12

13

14

15

17

K-Bo

Ne [letanu

7-04000-110

7-04000-120

7-04000-130

7-04000-140

7-04000-150

7-04000-170

OnucaHue

Paspgenutenb

Kopnyc aepxatens nneHku

LUnnnpenb

PeanHoBbIn Banuk

Ban

Ponuk nepdopartopa EKH



18

19

20

21

22

23

25

26

28

29

30

31

100

101

102

103

104

105

7-04000-180

7-04000-190

7-04000-200

7-04000-210

7-04000-220

7-04000-230

2201411055

7-04000-260

7-04000-280

227A03528

200R06025

227BA-3008

200H05012

200H04008

200A05030

201A05

200G06010

210AF606Z2Z

Perynupyemblin KDOHLUTENH

KpenneHne ansa pudneHoro 6roka

CoeauHuTenbHbIV Barn

dukcatop

[MneHo4YHbI Ban

KoHycoobpasHas npyxuHa

MpyxuHa, 1.4*11.4*55

KoHycoobpasHas npyxuHa

Mon3yHok

PesnHoBas wanba, $28*3.55

3Be3goobpasHas pydka, M6*25

Cdbepunueckas pyyka (4epHas)

KpenexHbin BUHT, M5*12

KpenexHbin BUHT, M4*8

BuHT ¢ ronoskon nog Topueson knod, M5*30

LecTturpaHHbin BUHT, M5

BuHT ¢ ronoskon nog TopLeson knod, M6*10

MopgwunHuk F606Z2Z



107 3 212AS20 Kombuo, S-20

110 1 212CR15 YnopHbi wtndpt R15



3anaeyHas nnaHka, TOPCUOHHas rNnpyxumHa, Kopnyc




Ne Ha pucyHke

13

14

14,1

15

16

17

18

19

191

20

21

22

23

24

K-Bo

Ne [letanu

7-05101

7-05102

7-05104

7-05000-132

7-05000-140

7-05000-141

7-02000-152

7-02000-160

7-05000-170

7-05000-180

7-05000-190

7-05000-191

7-05000-200

7-05000-210

7-05000-220

7-05000-230

7-05000-240

OnucaHue

YCTpONCTBO 3anarnku

YCTPONCTBO TOPCUOHHOM NPYXXWUHBbI

YCTponCTBO Kopnyca

PesnHa HeonpeHoBas EKH455

N3onatop EKH455 565 mm

WN3onatop EKH455 515 mm

Kopnyc

HwmxHaa nnactuHa

KpenneHne gns HarpeaTenbHOW NnaHku |

KpenneHwne ons HarpeaTtenbHowW nnaHku |l

PasgenutenbHaa nnaHka |

PasgenutenbHasa nnaxka |l

BpoH30BbLIV yronok

Moanoxka yronka 6poH30BOro

D,ep>|<aTen b HATAXUTENA

lMnacTtmkoBas KpblLLKa

HaTtskuTtens ne3Bus naTyHHbIN



25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

40

41

42

101

7-05000-250

7-02000-250

7-02000-190

7-02000-170

7-02000-141

YL-02A505004

7-02000-182

7-05000-320

7-05000-330

7-05000-340

7-05000-350

7-05000-360

7-05000-370

7-05000-380

7-05000-400

7-05300-410

7-05100-420

201G05

Jle3Bne EKH455

MnacTtukoBas npobka

MpoBoAHVK AepKaTens MreHKu

Hoxkkn

MepeaHsia pama

Bknagpiw

Tabnuyka

OFIOpHaH KpbILLIKa TOpCMOHHOVI NPY>XUHbI

Bnok TOpCUOHHOM NPYXUHBI

'He310 TOPCUOHHON MPY>KUHBbI

PerynaTop TOPCUOHHOM NPYXUHbI

PeanHoBas npoknagka

OrpaHuumBatoLmin 6ok

Tpybka

TopcuoHHas npyxunHa EKH455

Onopa NpoBOAHUKOBOrO AepxaTens

M3onaumoHHas nnactuHa Harpesa

LecTturpaHHas rarika, M5



102

103

107

108

109

110

111

112

113

114

115

116

118

120

121

122

10

21

12

10

200H04008

200H04008

200F04008

202A1224

200G08015

200A05025

201A08

200A08045

200A06016

202A0612

200F03008

200F03012

200E04012

200R05016

200A03012

2211008022

KpenexHbin 6ont, M4*8

KpenexHbinn 6ont, M4*8

BuHT ¢ nnockow ronoskon, M4*8

LWanba, M12*24

BuHT ¢ ronoskon nog Topueson ko4, M8*15

BuHT ¢ ronoskow nog Topueson kntod, M5*25

LLlecTturpaHHas raika, M8

BUWHT ¢ ronoskon nog TopueBon kntod, M8*45

BuHT ¢ ronoskor nog TopueBon ko4, M6*16

LWanba, M6*12

BuHT ¢ nnockow ronoskon,M3*8

BuHT ¢ nnockow ronoskon, M3*12

KpenexHbii BUHT M4*12

Pyuyka M5*16

BuHT ¢ ronoskon nog TopLeson knod, M3*12

MpwX1MHasa NpyxuHa



OnekTpnyeckun 6ok

OnucaHue

Ne fetanun

K-Bo

Ne Ha pucyHke

7-06000-111 durKcupoBaHHas anekTpuieckasa nnata

11

CoeguHuTenbHaga ramka

7-06000-150

14

15



16 1 PC-FP-70SB01 MNMnata ynpaeneHus B coopke FP-70SB01

17 1 PC-FP-70B01-455 Bnok ynpaeneHus B cbopke FP-70B01-455
20 6 7-06000-200 Brynka

101 8 201G05 LWecTturpaHHas ravika, M5

102 8 202B05 dukeunpytolas wanbda, M5

103 16 202A0512 Wanba, M5*12

104 6 202A0409 LWawnba, M4*9

105 1 113H060006 BeinpamuTens 6A/600V

106 8 200A05008 BuHT ¢ ronoBkor nog Topueson ko4, M5*8
107 4 200E04008 KpenexHbii BUHT M4*8

109 2 200E04020 KpenexHbii BUHT M4*20

111 6 200F03016 BuHT ¢ nnockon ronoskon, M3*16

112 8 200E03006 KpenexHbin BUHT M3*6

113 3 153F2525 Wnend 25*25mm

114 14 201G03 LWecTturpaHHas ravka, M3

115 8 202B03 Ddukeupytolas wanba, M3

116 4 200F04016 BuHT ¢ nnockown ronoskon, M4*16

117 1 103B2348500 TpaHchopmaTop, 230V-48V



118 1 103B2330050 TpaHcdhopmatop, 230V-30V

119 1 104C001 MmaBHbIN BbIKMtoYaTens nutaHusa 15A/600B, AC
124 4 115B3820 MpepoxpaHntens, 20A-38mm 250V

125 6 115N-RT1832 "He3no npepoxpaHuTend, RT18-32

126 1 115B3805 MpepoxpaHuTtens, 5A-38mm (220-240V)

127 1 115B3802 MpenoxpaHuTens, 2A-38mm

Mo Bonpocam npuobpeTeHuns 3anyacTtei obpaluantecsk B uHTepHeT marasmH Rospol.com

000 «APQ1 CUCTEMbI C3» 8(800)1003890



https://rospol.com/zapchasti-extend-ekh455-ekh346-ekh238
tel:8(800)1003890

